

VII. CORRECTIONS
(contd from p.566)

In Fl.Mal.Bull. no 13 (1957) 556, chapt.V, line 5, read:
New South Wales instead of Queensland.

In ibid. p.564, line 30, read: I.H.B u r k i l l instead
of H.M.Burkill.